

含“绿”量满满！我市23家企业入选国家队

截至目前郑州累计创建省级以上绿色制造体系162家全省居首

本报讯(记者 徐刚)12月16日,国家工信部公布2024年度绿色制造公示名单,我市富联裕展科技(河南)有限公司等21家企业入选国家级绿色工厂公示名单,富联精密电子(郑州)有限公司等2家企业入选国家级绿色供应链管理企业公示名单,入选企业数占河南省入选企业总量的29.87%。

截至目前,郑州市已累计创建省级以上绿色制造体系162家,稳居全省第一位。其中,国家级绿色工厂63家,国家级绿色供应链管理企业13家,国家级绿色工

业园区2个,国家级绿色产品12个;省级绿色工厂58家,省级绿色供应链管理企业8家,省级绿色产品6个。

2024年12月,河南省工业和信息化厅公布了第一批河南省“零碳”工厂、河南省“超级能效”工厂拟入选名单,郑州佛光发电设备股份有限公司、郑州海尔空调器有限公司2家企业入选了第一批河南省“零碳”工厂,河南中孚高精铝材有限公司、郑州瑞泰耐火科技有限公司2家企业入选了第一批河南省“超级能效”工厂,入选企业

数量占全省总数的21%。

2024年1月,我市率先在全省制定出台了郑州市绿色低碳工厂评价管理办法(试行),并开展了2024年度市级绿色低碳工厂的培育工作,遴选出首批54家市级绿色低碳工厂,与省级以上绿色体系建设形成了有效衔接。

在我市最新出台的《郑州市支持重点产业链高端智能化绿色化改造提升若干政策》中,率先明确“对首次列入市级绿色(低碳)工厂、绿色供应链管理示范企业的,分别

给予不超过20万元的一次性奖励”。

据悉,下一步,我市将加大宣传并落实好绿色节能类制造业高质量发展专项政策、支持重点产业链高端智能化绿色化改造提升若干政策等,进一步提高企业绿色低碳发展信心与动力。加快制定印发《郑州市绿色制造体系梯度培育及管理暂行办法》,持续完善市级、省级、国家级绿色制造梯度培育体系,多措并举、推动我市工业企业对标标准积极开展创建工作,为我市制造业高质量发展增添更多绿色力量。

何雄在全市大气污染防治攻坚调度会上强调 坚决打好打赢大气污染防治攻坚战 努力创造高品质生活推动高质量发展

(上接一版)加快形成绿色低碳生产生活方式,建设人与自然和谐共生的美丽郑州。要压实责任、强化督导,严格落实生态环境保护“党政同责”“一岗双责”,加强组织领导,做好工作统筹,强化宣传引导,凝聚起大气污染防治攻坚强大合力,交出经济高质量发展和生态环境高水平保护优秀答卷。

王滔参加会议。

中科清能自主知识产权 5吨/天氢液化装备成功下线

(上接一版)去年7月,中科清能首台自主知识产权1吨/天氢液化装备发布,对提高科技成果转化、打破国外关键技术垄断、构建大规模绿氢供应体系具有重要意义。此次中科清能自主知识产权5吨/天氢液化装备成功下线,是郑州乃至全省氢能领域的重大成果,进一步提升了我国大规模低温氢液化工艺装备技术水平,为更大规模氢液化系统的开发奠定了坚实基础,推动了我国液氢产业技术的进步。

下一步,郑州市将不遗余力营造一流营商环境,用心用情服务经营主体,持续深化提升“万人助万企”活动,不断提升氢产业链现代化水平,进一步壮大氢产业集群,打造产业新业态,引入上下游关联企业,做优产业链条,为全市经济社会高质量发展奠定坚实基础。

活动现场,中科清能分别与河南利源集团燃气有限公司、宁波健信超导科技股份有限公司进行销售协议签约。

郑州平台“充电”“蓄能” 争做“学习强国”达人

本报讯(记者 宋建巧)以训促学,练出强国“好把式”;以学笃行,传播绿城“好声音”。昨日,2024年郑州市“学习强国”学习平台举办提质增效推进会,郑州各开发区、“学习强国”县级融媒号及市直各重点供稿单位相关负责人集中“充电”,为讲好高质量发展的郑州故事“蓄能”。

此次推进会由“学习强国”河南学习平台指导,市委宣传部、“学习强国”郑州学习平台承办,旨在进一步推动“学习强国”学习平台建设,提升供稿质量、策划水平,扩大“学习强国”学习平台的覆盖面和影响力。

活动采取“专家授课+现场教学+经验交流”形式进行,来自“学习强国”河南学习平台的两位资深编辑以“夯实编辑基础 严守质量关卡”“新发展阶段学习平台建设的几点思考”为题,郑州学习平台负责人以“用活用好学习平台 讲好出彩郑州故事”为题,相继进行了3场授课,通过理论阐释和具体案例分析,切实让参会人员掌握“学习强国”学习平台工作的“看家本领”,让参会人员加深认识、提升技能。随后金水区、新密市和中牟县3家单位进行了典型经验交流,以标杆示范作用激发大家的比学赶超热情。

“很实用,纯干货!”“非常贴合实际工作,能更好地学以致用!”在短暂而又充实的学习培训后,参会人员纷纷表示,授课内容对“学习强国”学习平台建设启发很大,收获满满,下一步将把学习成果转化为做好各项工作的强大动力和实际成效,为推进中国式现代化建设郑州实践贡献“学习”力量。

赋予“她”力量 助力“她”成长

芳华“郑”好邀您开讲 若有意请来报名公益讲师

本报讯(记者 杨柳)记者从市妇联获悉,即日起至12月26日,市妇联面向社会招募芳华“郑”好公开课公益讲师,凡热心公益事业、有专业知识,能够针对女性的需求和特点实施教学、有助于女性素质教育的工作者均可报名。

据了解,芳华“郑”好公开课是郑州市妇联打造的一个专注女性成长的平台,致力于帮助全市女性发掘内在潜力,赋能素质提升,满足全市女性精神文化需求和对美好生活的向往。应募人员男女不限,身体健康,年龄在22岁-65岁,

招募类型包括思想政治、历史、声乐、舞蹈、豫剧、美术、书法、摄影、羽毛球、瑜伽、太极、形体、播音主持、美妆、烘焙、茶艺、香文化等。联系电话为0371-67183391。

据悉,对于积极参加公益授课活动且表现突出的公益讲师,市妇联在评先评优中予以优先考虑。

有意者请于12月26日前扫描二维码报名,本次招募不收取任何费用。



扫码报名

郑“美”夕阳红公益项目启动 更好服务老年女性群体多元化需求

本报讯(记者 杨柳)记者从市妇联获悉,近日,郑“美”夕阳红公益项目正式启动,项目立足家庭,落脚社区,服务“一老一小”,不断深化新时代志愿服务。

项目由郑州市妇联、郑州慈善总会、郑州焕奇趣味心理咨询工作室联合发起,郑州慈善总会、郑州市“锦泽源”家庭教育公益慈善基金资助实施。

项目通过女性老年人心理建设,引导老年女性保持健康心态和进取精神,积极发挥余热,培养锻造妇女和家庭社会工作人才,助力郑州城乡社区高质量发展。

为扎实推动项目实施,项目组通过实地考察调研和会议研讨选定项目实施社区,邀请郑州大

学政治与公共管理学院副研究员、硕士生导师韩江凤对项目实施进行全程督导。

调研面对社区140名60岁以上的老年女性、社区达人及对社区治理感兴趣的居民,采取座谈会、问卷调查和访谈等多种形式进行,内容涵盖老年女性群体的心理健康状态、家庭家教家风建设、社区治理能力等多个方面。

调研当天,老人们畅所欲言,分享了她们的生活经历和对社区活动的看法,项目团队成员和志愿者耐心倾听每一位老年女性的心声,详细记录她们的反馈和建议。

夕阳无限好,自信“郑”当时。接下来,项目调研团队将为该社区量身定制服务计划和活动方案,更好满足老年女性群体的多元化需求。

(上接一版)尤其是那套水泼不进的双刀滚趟,堪称少林一绝。因为他擅长少林轻功,因此被师兄称为“少林飞僧”,名传四方后,周边的百姓也尊称他为“少林飞罗汉”。

走出少林一鸣惊人

20岁离开少林寺后,释永汉一路向西到陕西寻亲。

有天中午他正在街市上走着,突然听到有人大喊“马惊了,快闪开!”释永汉扭头一看,一匹黑马拖着马车横冲直撞,发疯狂奔,撞倒了多个摊位,货物散落一地。眼看惊马就要撞上一对吓傻的母女,释永汉早地拔葱

95岁“少林飞僧”的功夫人生

腾空而起,运起轻功跃上马背,一手抓马鬃,一手拐马脖,运起少林绝技“千斤坠”,将惊马压趴在地。看到那对母女安然无恙后,释永汉潇洒离去,只留下围观群众一阵“该不是从少林寺来的吧,真是‘少林飞僧啊!’”的惊呼。

后来,释永汉被安排在国营登封林场看护嵩山山林,这里人烟稀少,环境幽静,正适

合习武。工作之余释永汉在此潜心研习少林功夫,理解日益深刻。当时部队官兵听闻他的少林功夫绝技,纷纷前来学艺,他欣然传授。曾跟他学武的两名侦察排战士,还在战场上荣立战功。

1982年3月,顺应改革开放大潮,释永汉在嵩山脚下创办登封县少林武术社,正式办校授徒。虽条件简陋,但在他的努力

下,武校逐步发展壮大。他还应邀到郸城县创办分校,高峰期在校学生达2000多人。数十年间,从释永汉的武校走出众多武术精英,影响巨大。

在投身武术教育的同时,释永汉多次应邀参加国际武术交流活动,展示所学武功,为少林武术文化走向世界出一分力。

习武已有90年的释永汉,被称为“少林功夫活化石”。如今已是95岁高龄的他,最爱的依然是沿着弥漫淡淡泥土香的小路走进杨树林,活动筋骨,气沉丹田,马步下蹲,双拳平伸,在清晨的微风中,开启新的一天……



乐享童年·畅想未来 共筑中国梦

手绘希望,勾勒纯真的童年
做自己的未来畅享家

2022全国公益广告大赛获奖作品